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БИЛТЕН БР. 11  
 
 

Натпреварувачката комисија на ден 28.02.2025 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари од 11 коло од кадетска машка лига група А, ги регистрира следниве 

натпревари: 

  

РК ТЕКСТИЛЕЦ УГД – РК АЛКАЛОИД      24:27 (11:11) 

РК ВАРДАР 1961 – РК ФРУИТ ЛЕНД БОРЕЦ     24:38 (11:17) 

ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 – РК ВАРДАР НЕГОТИНО      30:24 (18:13) 

РК  ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР – РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ  45:31 (23:15) 

МРК КУМАНОВО – РК МЛАДОСТ1977      39:21 (19:07) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 11 11 0 0 472 245 227 22 

2 РК ФРУИТ ЛЕНД БОРЕЦ 11 9 1 1 353 305 48 19 

3 МРК КУМАНОВО 11 8 1 2 359 240 119 17 

4 РК МАКЕДОНИЈА Ѓ. П 11 8 0 3 370 342 28 16 

5 РК АЛКАЛОИД 11 6 0 5 288 298 -10 12 

6 РК ТЕКСТИЛЕЦ 11 5 0 6 316 346 -30 10 

7 ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 11 3 0 8 263 293 -30 6 

8 РК ВАРДАР 1961 11 3 0 8 312 358 -46 6 

9 РК МЛАДОСТ 1977 11 1 0 10 250 406 -156 2 

10 РК ВАРДАР НЕГОТИНО 11 0 0 11 298 448 -150 0 
 

Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ првостепената дисциплинска 
комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата Драган Оненовски и 
Влатко Мицев, на состанокот одржан на 27.02.2025, по разгледување на потребната документација, 
утврдено е прекршок на натпреварот ГРК Овче Поче 1958 – РК Вардар Неготино и согласно член 7 
од ДП на РФМ ja донесе следнавa одлукa: 
 

 ГРК Овче Поче 1958 се изрекува дисциплинска санкција ОПОМЕНА 

. 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 


